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NEZISKOVKY / KULTURA

Léto už 
skončilo a s 
ním i letní 
prázdniny. 
Dovolte mi 
v krátkosti 
zavzpomí-

nat a shrnout zážitky, které prožili 
během letošního rozmarného léta 
děti a mládež v nízkoprahovém 
klubu FCH Roudnice n.L., společ-
ně se zaměstnanci klubu a nebylo 
jich málo.

V červenci byl klub otevřen kaž-
dý den a pořád se zde něco dělo 
– hry, soutěže, výlety …

Prožili jsme Barevný týden, kdy 
se denně všechno ladilo do stejné 
barvy – oblečení, program či vý-
zdoba klubu. Konali se sportovní 
klání ve stolním tenise, badmin-
tonu, fotbale. Dále byl pro děti 
připraven týdenní příměstský tá-
bor zaměřený na poznávání naše-
ho města a nejbližšího okolí. Děti 
navštívily historické, kulturní a 
technické památky Roudnice.L. – 
Hlásku, Galerii moderního umě-
ní, Kratochvílovu rozhlednu, zdy-
madla a vyhlídku na Labi a jiné. 
Při svých pochůzkách se dovědě-
ly mnoho o bohaté historii měs-
ta, významných historických po-
stavách a zajímavostech. Kromě 
výletů po městě, zavítaly ještě na 
pštrosí farmu do Židovic. Poznaly 
život zvířat na farmě, získaly zají-
mavé poznatky o chovu pštrosů a 

zpracování pštrosího masa. V klu-
bu se pak vždy soutěžilo, vyrábě-
la se keramika, malovaly se obráz-
ky a některé dny si děti dokonce 
sami vyzkoušely přípravu jedno-
duchého oběda pro sebe a ostat-
ní kamarády. 

A na konci měsíce července se na 
týden vyjelo ven z „města“. Již po-
druhé jsme pro děti a mládež, kte-
ří navštěvují náš NZDM, zorgani-
zovali letní výjezdní tábor, který 
se konal stejně jako vloni, ve Val-
deku u Rumburka na severu Čech. 
Ze začátku sice táborníkům poča-
sí moc nepřálo a sluníčko svítilo 
jenom občas, ale postupně se to 
zlepšovalo. Tábor si všichni velmi 
užili. Naučili se nová anglická slo-
víčka, zahráli si fotbal, plni elánu 
hráli turnaj v přehazované, tanči-
li romské a indické tance, hráli si 
různé hry, zúčastnili se šipkované 
a také bojovali sami se sebou v dě-
sivé noční hře. Naučili se kolektiv-
ní souhře týmu, prožili karneval a  
skutečnou svatbu 2, taky se podí-
vali do přilehlého krásného oko-
lí Šluknovského výběžku. Zkrátka 
tábor, jak má být.

V srpnu program klubu, po menší 
technické přestávce pokračoval - 
opět se soutěžilo, tvořilo a chodilo 
po výletech. 
Uskutečnila se druhá část týden-
ního příměstského tábora a mno-
ho jiného. Z velkého množství 
akcí, které jsme v srpnu připravi-

li,  stojí za zmínku např. pyžamová 
párty alias 4lmový maraton, nebo 
návštěva jednotky dobrovolných 
hasičů v Roudnici n.L. Naplno se 
rozběhla i festivalová sezóna. Ta-
nečníci ze  souboru Benhga Čha-
ja a dívky z Tria Proměny se zú-
častnili festivalu Savore Jekhetane 
v Lovosicích a Romského talentu 
v Praze –  a neodešli vždy s prázd-
nou…

Poslední perlička nakonec: dvě 
děvčata z nízkoprahového klu-
bu se v srpnu zúčastnila soutěže 
krásy MISS ROMA 2010 v Krás-
né Lípě. A obě dosáhla na stu-
pínky vítězů – Lucka Stojková se 
stala 2.vicemiss a Jolana Dunko-

vá MISS ROMA 2010. Jsme na ně 
opravdu hrdi.

Jak sami vidíte, děti a mládež se 
během prázdnin u nás nenudily 
a pokud chcete vědět víc podrob-
ností, podívejte se na naše webo-
vé stránky www.charitaroudni-
cenl.cz. 

Přijďte mezi nás a nebudete lito-
vat – jsme tady pro děti a mládež 
od 6 do 26 let, každý všední den 
od 13.00 do 20.00 hod v Jungma-
nově 670 (objekt Družiny). Těší-
me se na vás.

M. Lysáčková, 
FCH Roudnice n.L.    
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Pestré prázdniny v nízkoprahovém klubu

Rádi bychom Vás pozvali na akci Ústecké 
dny hospicové péče, kterou pořádá občan-
ské sdružení OPORA. V rámci této akce se 
bude dne 5. října 2010 od 10,00 v konfe-
renčním sálu Krajského úřadu Ústeckého 
kraje konat odborná konference pro pra-
covníky ze zdravotní a sociální sféry.
Zároveň Vás informujeme o konání dal-
ší akce v rámci projektu, kterou je beseda 
pro veřejnost o smrti, umírání a paliativní 
péči, která se bude konat 6. října 2010 od 
17,00 v kavárně Bárka v Ústí nad Labem.
Občanské sdružení OPORA je poskyto-
vatelem terénních sociálních služeb, pů-
sobícím na území několika krajů, kde na-
bízí občanům seniorům, osobám se zdra-
votním postižením a osobám v nepříz-
nivé sociální situaci pečovatelskou služ-
bu, odborné sociální poradenství vč. půj-
čovny kompenzačních pomůcek, domá-
cí hospicovou péči a sociálně aktivizační 
služby. Právě s domácí hospicovou péčí, 
tedy sociální službou zaměřenou na umí-
rající a jejich blízké, souvisí tato populari-

začně-vzdělávací akce.  
     Světový den hospiců a paliativní péče 
se celosvětově slaví druhou říjnovou so-
botu a pro rok 2010 nese téma „Sharing 
the care,“ které jsme přenesli do podtitulu 
„Pečujme spolu.“ Ústecké dny hospicové 
péče pořádáme v Ústí nad Labem poprvé 
a obě výše zmíněné akce mají za cíl sezná-
mit veřejnost i odborníky s problemati-
kou hospicové péče, popularizovat hospi-
covou péči, odbourávat tabu kolem smr-
ti a umírání a otevřít diskusi na toto citli-
vé téma ve společnosti. Ústecké dny hos-
picové péče jsou pro rok 2010 jako spo-
lečensky prospěšný a inovativní projekt 
podpořeny Komunitní nadací Euroregio-
nu Labe a záštitu nad celou akcí převzala 
hejtmanka Ústeckého kraje Jana Vaňho-
vá. 

Kontaktní osobou pro další dotazy je pro-
jektová manažerka organizace: 
Mgr. Tereza Silbernaglová (tel.: 777 588 
855, e-mail: vzdelavani@opora-os.cz)
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www.charitaroudnice.cz

více na webu

Zájemci o historii obce a okolí si mohou 
publikaci zakoupit v Podřipském mu-
zeu či v Městské knihovně E. Špindlera v 
Roudnici nad Labem.


